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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων 

και χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω
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Σύνολο χώρας

1.010 άτομα

14-19/9/2011

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης

δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,

το τυπικό σφάλμα υπολογίζεται σε +/- 3,2 %

Για την έρευνα εργάστηκαν 28 ερευνητές και 4 επόπτες

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:



27

15

12

6

Οργή/Αγανάκτηση

Απογοήτευση

Ανησυχία/Άγχος

Ντροπή

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Με όσα συμβαίνουν τον τελευταίο χρόνο στην Ελλάδα, εσείς τι από τα παρακάτω 

νοιώθετε περισσότερο;

0411/Διάγραμμα 3

6

6

2

5

2

27

Ντροπή

Λύπη/Στεναχώρια

Αδιαφορία

Άλλο

Τίποτα από αυτά

Όλα αυτά
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18

15

11

27

15

12

Οργή/Αγανάκτηση

Απογοήτευση

Ανησυχία/Άγχος

Ντροπή

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Με όσα συμβαίνουν τον τελευταίο χρόνο στην Ελλάδα, εσείς τι από τα παρακάτω 

νοιώθετε περισσότερο;
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11
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1

2

2

13

6

6

2

5

2

27

Ντροπή

Λύπη/Στεναχώρια

Αδιαφορία

Άλλο

Τίποτα από αυτά

Όλα αυτά

Μαϊ-11

Σεπ-11



48

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ τι γνώμη έχετε; Θετική, Μάλλον θετική, μάλλον αρνητική, αρνητική 

γνώμη;

0411/Διάγραμμα 5

16

8

25

3

Θετική Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική Αρνητική Χωρίς γνώμη



Θετική

Αρνητική

34%

Χωρίς γνώμη

3%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ, τι γνώμη έχετε;

0411/Διάγραμμα 6

Θετική

63%

34%



58

40

63

34

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ, τι γνώμη έχετε;

0411/Διάγραμμα 7

2

34

3

Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη

Μαϊ-11 Σεπ-11



64

57 58
63

60

69

41 40

Θετική

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ τι γνώμη έχετε; 
2000-2011

0411/Διάγραμμα 8

26
20

18

41 40
34

18
14 11 2 2 3

Ιουλ-00 Φεβ-05 Ιουν-05 Νοε-10 Μαϊ-11 Σεπ-11

Αρνητική

Χωρίς γνώμη



68

59

56

30

38

43

2

4

1

Άνδρες

Γυναίκες

18-24 ετών

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ τι γνώμη έχετε; 
Κατά φύλο & ηλικιακή κατηγορία

0411/Διάγραμμα 9

56

55

57

62

66

74

43

43

42

33

29

23

1

2

1

5

4

3

18-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών και …

Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη



56

60

71

38

37

27

6

3

2

Απόφοιτοι Α'βάθμιας

Απόφοιτοι Β'βάθμιας

Απόφοιτοι Γ'βάθμιας

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ τι γνώμη έχετε; 
Κατά επίπεδο εκπαίδευσης & θέση στην απασχόληση

0411/Διάγραμμα 10

61

69

65

50

72

58

36

31

32

48

25

36

3

1

2

2

4

5

Εργοδ. - Αυτ/μενοι

Μισθωτοί Δ.Τ.

Μισθωτοί Ι.Τ.

Άνεργοι

Συνταξιούχοι

Νοικοκυρές

Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη



67

71

31

26

2

3

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩ
Για το Ευρώ τι γνώμη έχετε; 
Κατά ψήφο στις Β2009

0411/Διάγραμμα 11

44

68

59

51

29

38

4

2

3

ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΛΑΟΣ

Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη



Θα έμεναν 

ίδια

13%

Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα 

πράγματα για τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα 

άλλαζαν και πολύ / θα έμεναν ίδια;

0411/Διάγραμμα 12

Μάλλον 

καλύτερα

15%

Μάλλον 

χειρότερα

67%

Χωρίς γνώμη

5%

66%



66 66

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα 

πράγματα για τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα 

άλλαζαν και πολύ / θα έμεναν ίδια;

0411/Διάγραμμα 13

16
10 8

15 13

5

Μάλλον καλύτερα Μάλλον χειρότερα Θα έμεναν ίδια Χωρίς γνώμη

Μαϊ-11 Σεπ-11



71

62

60

15

15

10

Άνδρες

Γυναίκες

18-24 ετών

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα πράγματα για 
τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα άλλαζαν και πολύ / θα 
έμεναν ίδια;
Κατά φύλο & ηλικιακή κατηγορία

0411/Διάγραμμα 14

54

60

66

72

77

20

19

15

15

9

Μάλλον χειρότερα Μάλλον καλύτερα

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών και άνω



56

63

76

68

21

16

10

19

Απόφοιτοι Α'βάθμιας

Απόφοιτοι Β'βάθμιας

Απόφοιτοι Γ'βάθμιας

Εργοδότες - Αυτοαπασχολούμενοι

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα πράγματα για 
τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα άλλαζαν και πολύ / θα 
έμεναν ίδια;
Κατά επίπεδο εκπαίδευσης & θέση στην απασχόληση

0411/Διάγραμμα 15

68

69

59

57

75

57

19

11

19

22

12

11

Μάλλον χειρότερα Μάλλον καλύτερα

Εργοδότες - Αυτοαπασχολούμενοι

Μισθωτοί Δημοσίου Τομέα

Μισθωτοί Ιδιωτικού Τομέα

Άνεργοι

Συνταξιούχοι

Νοικοκυρές



68

65

64

14

17

17

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα πράγματα για 
τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα άλλαζαν και πολύ / θα 
έμεναν ίδια;
Κατά αστικότητα & πολεοδομικό συγκρότημα κατοικίας

0411/Διάγραμμα 16

68

79

64

12

11

17

Μάλλον χειρότερα Μάλλον καλύτερα

ΠΣΠ

ΠΣΘ

Λοιπή Ελλάδα



59

65

20

13

Υπάρχει μεγάλη δυσκολία

Υπάρχει δυσκολία

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα πράγματα για 
τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα άλλαζαν και πολύ / θα 
έμεναν ίδια;
Κατά υποκειμενική παράσταση εισοδήματος

0411/Διάγραμμα 17

77

85

11

5

Μάλλον χειρότερα Μάλλον καλύτερα

Υπάρχει δυσκολία

Τα καταφέρνουν

Ζουν άνετα



67

73

18

13

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΧΜΗ
Κατά τη γνώμη σας, αν η Ελλάδα άφηνε το Ευρώ και επέστρεφε στη Δραχμή, τα πράγματα για 
τη χώρα θα ήταν μάλλον καλύτερα, μάλλον χειρότερα, ή μάλλον δεν θα άλλαζαν και πολύ / θα 
έμεναν ίδια;
Κατά ψήφο στις Β2009

0411/Διάγραμμα 18

56

80

59

21

7

28

Μάλλον χειρότερα Μάλλον καλύτερα

ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΛΑΟΣ



ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΖΩΝΗΣ
Σε γενικές γραμμές, πιστεύετε ότι η Οικονομική και Νομισματική Ένωση των χωρών της Ευρώπης (η ΟΝΕ) 

έχει μέλλον και προοπτική; Θα λέγατε ότι σίγουρα έχει, μάλλον έχει, μάλλον δεν έχει, σίγουρα δεν έχει 

μέλλον και προοπτική;

36

25

0411/Διάγραμμα 19

15 16

8

Σίγουρα έχει Μάλλον έχει Μάλλον δεν έχει Σίγουρα δεν έχει Χωρίς γνώμη



Έχει

52%

Χωρίς γνώμη

8%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΖΩΝΗΣ
Σε γενικές γραμμές, πιστεύετε ότι η Οικονομική και Νομισματική Ένωση των χωρών της 

Ευρώπης (η ΟΝΕ) έχει μέλλον και προοπτική;

0411/Διάγραμμα 20

52%

Δεν έχει

40%



60

52

40

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΖΩΝΗΣ
Σε γενικές γραμμές, πιστεύετε ότι η Οικονομική και Νομισματική Ένωση των χωρών της 

Ευρώπης (η ΟΝΕ) έχει μέλλον και προοπτική;

0411/Διάγραμμα 21

34

6

40

8

Έχει Δεν έχει Χωρίς γνώμη

Απρ-10 Σεπ-11



ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΧΡΕΩΚΟΠΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΗΜΕΡΑ
Από όσο γνωρίζετε, ή έχετε ακούσει, πόσο πιθανό είναι σήμερα το ενδεχόμενο να χρεοκοπήσει το ελληνικό 

κράτος; Θα λέγατε ότι είναι πολύ πιθανό, αρκετά πιθανό, όχι και τόσο πιθανό, καθόλου πιθανό;

32

27

18 18

0411/Διάγραμμα 22

18 18

4

Πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Όχι και τόσο 

πιθανό

Καθόλου πιθανό Χωρίς γνώμη



Χωρίς γνώμη

4%

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΧΡΕΩΚΟΠΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΗΜΕΡΑ
Από όσο γνωρίζετε, ή έχετε ακούσει, πόσο πιθανό είναι σήμερα το ενδεχόμενο να 

χρεοκοπήσει το ελληνικό κράτος; 

0411/Διάγραμμα 23

Πιθανό

60%
Απίθανο

36%



55 56

64
60

59Πιθανό

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΧΡΕΩΚΟΠΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΗΜΕΡΑ
Από όσο γνωρίζετε, ή έχετε ακούσει, πόσο πιθανό είναι σήμερα το ενδεχόμενο να 

χρεοκοπήσει το ελληνικό κράτος;

0411/Διάγραμμα 24

38

55

41 39

32
36

Φεβ-10 Απρ-10 Νοε-10 Μαϊ-11 Σεπ-11

Απίθανο



Απίθανο

Χωρίς γνώμη

7%

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΝΕ
Στο άμεσο μέλλον, πόσο πιθανό είναι κατά τη γνώμη σας το ενδεχόμενο να αποχωρήσει η 

Ελλάδα από την ΟΝΕ (Οικονομική και Νομισματική Ένωση);

Είναι κατά τη γνώμη σας ένα ενδεχόμενο…

0411/Διάγραμμα 25

Πιθανό

34%

Απίθανο

59%



73
66

59Πιθανό

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΝΕ
Στο άμεσο μέλλον, πόσο πιθανό είναι κατά τη γνώμη σας το ενδεχόμενο να αποχωρήσει η 

Ελλάδα από την ΟΝΕ (Οικονομική και Νομισματική Ένωση);

Είναι κατά τη γνώμη σας ένα ενδεχόμενο…

0411/Διάγραμμα 26

18

28
34

Απρ-10 Μαϊ-11 Σεπ-11

Απίθανο



31

37

41

65

53

54

4

10

4

Άνδρες

Γυναίκες

18-24 ετών

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΝΕ
Στο άμεσο μέλλον, πόσο πιθανό είναι κατά τη γνώμη σας το ενδεχόμενο να αποχωρήσει η Ελλάδα από την 

ΟΝΕ (Οικονομική και Νομισματική Ένωση);

Κατά φύλο & ηλικιακή κατηγορία

0411/Διάγραμμα 27

41

36

44

37

33

19

54

63

52

54

59

70

4

1

5

9

7

11

18-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών και …

Πιθανό Απίθανο Χωρίς γνώμη



30

35

35

53

59

61

18

6

4

Απόφοιτοι Α'βάθμιας

Απόφοιτοι Β'βάθμιας

Απόφοιτοι Γ'βάθμιας

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΝΕ
Στο άμεσο μέλλον, πόσο πιθανό είναι κατά τη γνώμη σας το ενδεχόμενο να αποχωρήσει η Ελλάδα από την 

ΟΝΕ (Οικονομική και Νομισματική Ένωση);

Κατά επίπεδο εκπαίδευσης & θέση στην απασχόληση

0411/Διάγραμμα 28

35

44

41

40

25

34

58

50

56

53

67

54

7

6

2

7

9

12

Εργοδ. - Αυτ/μενοι

Μισθωτοί Δ.Τ.

Μισθωτοί Ι.Τ.

Άνεργοι

Συνταξιούχοι

Νοικοκυρές

Πιθανό Απίθανο Χωρίς γνώμη



Χωρίς γνώμη

1%

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Για την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα, εσείς 

προσωπικά, πόσο εμπιστεύεστε τον Γιώργο Παπανδρέου;

0411/Διάγραμμα 29

Πολύ / Αρκετά

17%
Λίγο / Καθόλου

82%



55 52
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Πολύ / Αρκετά

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Για την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα, εσείς 

προσωπικά, πόσο εμπιστεύεστε τον Γιώργο Παπανδρέου;

0411/Διάγραμμα 30
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36
32

22
17

43

52

Φεβ-10 Απρ-10 Μαϊ-10 Νοε-10 Μαϊ-11 Σεπ-11

Λίγο / Καθόλου



3

38

97

61 1

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Για την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα, εσείς 
προσωπικά, πόσο εμπιστεύεστε τον Γιώργο Παπανδρέου;
Κατά ψήφο στις Β2009

0411/Διάγραμμα 31
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ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΛΑΟΣ

Πολύ / Αρκετά Λίγο / Καθόλου Χωρίς γνώμη



Λίγο / Καθόλου

Χωρίς γνώμη

1%

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΒΑΓΓΕΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Τον Υπουργό Οικονομικών, Βαγγέλη Βενιζέλο πόσο τον εμπιστεύεστε για την αντιμετώπιση των 

οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα; Πολύ, αρκετά, λίγο, καθόλου;

0411/Διάγραμμα 32

Πολύ / Αρκετά

24%

Λίγο / Καθόλου

75%74%



80
74

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ/ ΒΑΓΓΕΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Τον Υπουργό Οικονομικών, Γιώργο Παπακωνσταντίνου/ Βαγγέλη Βενιζέλο πόσο τον εμπιστεύεστε για 
την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα;

Γιώργος 

Παπακωνσταντίνου
Βαγγέλης Βενιζέλος

0411/Διάγραμμα 33
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Μαϊ-11 Σεπ-11

Πολύ / Αρκετά Λίγο / Καθόλου
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Πολύ / Αρκετά

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ/ ΒΑΓΓΕΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Τον Υπουργό Οικονομικών, Γιώργο Παπακωνσταντίνου/ Βαγγέλη Βενιζέλο πόσο τον εμπιστεύεστε για 
την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα;

0411/Διάγραμμα 34

58

45
36

31

18
24

39

52

Φεβ-10 Απρ-10 Μαϊ-10 Νοε-10 Μαϊ-11 Σεπ-11

Λίγο / Καθόλου

Βαγγέλης 

Βενιζέλος

Γιώργος 

Παπακωνσταντίνου



13

46

87

52 2

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΒΑΓΓΕΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Τον Υπουργό Οικονομικών, Βαγγέλη Βενιζέλο πόσο τον εμπιστεύεστε για την αντιμετώπιση των 
οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα;
Κατά ψήφο στις Β2009

0411/Διάγραμμα 35
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ΣΥΡΙΖΑ

ΛΑΟΣ

Πολύ / Αρκετά Λίγο / Καθόλου Χωρίς γνώμη



82 17

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Γιώργος Παπανδρέου

0411/Διάγραμμα 36

74 24

Δεν εμπιστεύονται Εμπιστεύονται

Βαγγέλης Βενιζέλος



Μάλλον λάθος

62%

Ούτε σωστή -

ούτε λάθος

3%

Χωρίς γνώμη

9%

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η στάση που κρατάει ο Αντώνης Σαμαράς στα θέματα της 

οικονομίας είναι μάλλον σωστή, ή μάλλον λάθος;

0411/Διάγραμμα 37

Μάλλον σωστή

26%
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65 64 62Σωστή

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η στάση που κρατάει ο Αντώνης Σαμαράς στα θέματα της 

οικονομίας είναι μάλλον σωστή, ή μάλλον λάθος;

Α.Σαμαράς

0411/Διάγραμμα 38
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Φεβ-10 Απρ-10 Μαϊ-10 Νοε-10 Μαϊ-11 Σεπ-11

Λάθος

Ούτε - ούτε 



62

11

26
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2

2

10

6

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η στάση που κρατάει ο Αντώνης Σαμαράς στα θέματα της 

οικονομίας είναι μάλλον σωστή, ή μάλλον λάθος;
Κατά ψήφο στις Β2009

0411/Διάγραμμα 39
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ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΛΑΟΣ

Μάλλον σωστή Μάλλον λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος Χωρίς γνώμη


